



Сила семьи – безгранична!



Дорогие друзья! Сегодня прекрасный день – добрый, светлый, наполненный светом и, конечно же, ароматом ромашек. Сегодня в России отмечается День семьи, любви и верности, который приурочен ко дню памяти святых князя Петра и Февронии. Легенда о простой крестьянке, которая вылечила от страшного недуга муромского князя, легла в основу этого праздника.

В нашем коллективе трудятся семейные пары, которые счастливо живут в браке не один десяток лет, среди них - немало многодетных семей. Они удивительным образом совмещают нелегкую службу и являются замечательными родителями: их дети успешны в учебе, спорте, творчестве, а родители для них - пример мудрости, любви и уважения в семье. Также в этом году в семьях наших молодых сотрудников произошли замечательные перемены – бракосочетания и рождение детей. Это одни из самых важных событий в жизни!

Дорогие друзья, в этот день хочется выразить самые искренние слова благодарности и



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

восхищения семьям, которые, несмотря на невзгоды, крепки, которые преодолевают все трудности вместе, где поддержка и улыбка – главное лекарство от трудностей. Ведь наша сила – в наших семьях. И эта сила – безгранична!

С наилучшими пожеланиями, руководитель Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю Владимир ТЕРЕНТЬЕВ

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1590016>